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عکس :  ایسنا

 رهبر معظم انقلاب 
در دیدار هزاران نفر از زنان و دختران:

کامل احترام زن تأکید دارد. ایشان با اشاره 
به روایتی از پیغمبر اکرم که زن را »گُل« و نه 
»کارگزار و مأمور انجام کارهای خانه« می‌داند، 
افزودند: در این نگاه باید با پرهیز از عتاب 
و  را همچون گل مراقبت  او  و خطاب زن، 
محافظت کرد تا او نیز خانه را از رنگ و عطر 

خود برخوردار سازد.

تساوی دستمزد زنان و مردان
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، مثال زدن قرآن از دو 
بانوی مؤمن یعنی مریم و آسیه )همسر فرعون( 
را یک شاخص برای همه مردان و زنان مؤمن و 
نشان‌دهنده اهمیت فکر و عمل زن خواندند 
و گفتند: حقوق اجتماعی زن همچون تساوی 
دستمزد با مردان در کار واحد، بیمه زنان 
شاغل یا سرپرست خانوار، مرخصی‌های ویژه 
زنان و ده‌ها مسأله دیگر باید بدون تبعیض 

رعایت شود و محفوظ باشد.

نفی هرگونه خشونت علیه زنان
ایشان مهم‌ترین حق و نیاز زن در خانه را 
»محبت همسر« برشمردند و با بیان روایتی 
که مردان را به ابراز علاقه و بیان محبت به 
زنان خود توصیه می‌کند، افزودند: »حق 
مهم و بزرگ دیگر زن در خانه، »نفی هرگونه 
خشونت علیه او« و اجتناب کامل از انحرافات 
رایج در غرب همچون کشتن یا کتک زدن زنان 

به دست مردان و همسران است.«
رهبر انقاب »پرهیز از تحمیل کارِ خانه به 
زن«، »کمک شوهر به زن در گذراندن عوارض 
فرزندآوری« و »باز گذاشتن راه ترقی و پیشرفت 

علمی و شغلی« را از دیگر حقوق زنان دانستند 
و با تأکید بر اینکه زن مدیر و رئیس خانه 
است، گفتند: »باید از زنان که با وجود 
درآمدهای ناکافی و ثابت همسران و گرانی 
اجناس، هنرمندانه خانه را اداره می‌کنند 

قدردانی کرد.«
ایشان در بیان تقابل نگاه سرمایه‌داری و 
اسام به زن، گفتند: »زن در اسلام، استقلال، 
توانایی، هویت و امکان پیشرفت دارد، اما نگاه 
سرمایه‌داری، تبعیت و هضم شدن هویتی زن 
در مرد و عدم رعایت شرافت و حرمت زن 
است و زن را وسیله مادی و ابزار هوسرانی و 
خوشگذرانی می‌داند که باندهای خلافکار 
که اخیراً در آمریکا سر و صدای زیادی به پا 

کرده‌اند، نتیجه این نوع نگاه است.«
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، »تخریب بنای 
خانواده« و ایجاد آسیب‌هایی همچون کودکان 
پدرنشناس، کاهش نسبت‌های خانوادگی، 
باندهای شکار دختران جوان و ترویج روزافزون 
بی‌بند و باری جنسی به نام آزادی را از گناهان 
بزرگ فرهنگ سرمایه‌داری در یکی دو قرن 
اخیر برشمردند و گفتند: »سرمایه‌داری غرب 
با فریبکاری، اسم این حجم عظیم از کارهای 
خاف را »آزادی« می‌گذارد و برای رواج آن 
حتی در کشور ما نیز از این عنوان استفاده 
می‌کنند در حالی‌که این آزادی نیست بلکه 
اسارت است.« ایشان با اشاره به اصرار غرب 
برای صادرات فرهنگ غلط خود به دنیا، 
افزودند: »آنها مدعی هستند که محدودیت‌های 
معیّـــن برای زن از جمله حجاب، مانع پیشرفت 
او خواهد شد، اما جمهوری اسامی این 

منطق غلط را باطل کرد و نشان داد که زن 
مسلمان و مقیّد به پوشش اسامی می‌تواند 
در همه عرصه‌ها، بیشتر از دیگران حرکت و 
نقش‌آفرینی کند.« رهبر انقلاب، پیشرفت‌های 
علمی، ورزشی، فکری، پژوهشی، سیاسی، 
اجتماعی، سلامت و بهداشت، امید به زندگی و 
پشتیبانی‌های جهادی و همراهی‌های زمینه‌ساز 
همسران شهدای پر افتخار را دستاوردهای 
بی‌سابقه زنان در طول تاریخ ایران خواندند 
و گفتند: »ایران در تاریخ خود هیچ‌گاه از حتی 
یک‌صدم این همه زنان دانشمند، متفکر و 
صاحب فکر و نظر، برخوردار نبوده و جمهوری 
اسامی بود که باعث ارتقا و پیشروی زنان در 

همه عرصه‌های مهم شد.«
 

توصیه به رسانه‌های داخلی
ایشان در بیان توصیه‌ای مهم، رسانه‌ها را از 
ترویج تفکر غلط سرمایه‌داری غرب درباره 
زن بر حذر داشتند و افزودند: »وقتی درباره 
حجاب و پوشش زنان و همکاری زن و مرد 
بحث می‌شود، نباید رسانه داخل کشور، حرف 
غربی‌ها را تکرار و برجسته کند، بلکه باید 
نگاه عمیق و کارسازِ اسام در داخل و مجامع 
جهانی مطرح و بزرگ شود که این بهترین راه 
ترویج اسام است و باعث گرایش بسیاری از 
مردم دنیا بخصوص زنان به آن خواهد شد.«
پیش از سخنان رهبر انقلاب، »همسر سردار 
شهید غلامعلی رشید و مادر شهید امین‌عباس 
رشید« و همچنین دختر سردار شهید حسین 
سامی مطالبی درخصوص زنان، مسئولیت‌ها 

و نیازهای آنان مطرح کردند.

رهبر انقلاب در 
بخش دیگری 
از سخنانشان 

که به حقوق 
زن اختصاص 

داشت، 
»عدالت در 

رفتار اجتماعی 
و خانوادگی« 

را اولین 
حق زنان 

برشمردند 
و با تأکید بر 

وظیفه دولت 
و آحاد جامعه 
در تأمین این 
حق، گفتند: 

»حفظ امنیت، 
حرمت و 

کرامت« نیز از 
حقوق اصلی 

زنان است 
و بر خلاف 

سرمایه‌داری 
غرب که 

کرامت زن 
را لگدمال 

می‌کند، اسلام 
بر رعایت کامل 

احترام زن 
تأکید دارد

رهبر معظم انقلاب اسامی صبح دیروز در دیدار 
هزاران نفر از زنان و دختران مناطق مختلف 
کشور، حضرت فاطمه زهرا)س( را در همه 
عرصه‌ها یک انسان عرشی آراسته به والاترین 
خصوصیات خواندند و با تبیین نگاه اسام به 
شأن و حقوق زنان در عرصه خانه و اجتماع، 
باید‌ها و نبایدهای رفتار مردان با همسران و 

زنان را در زمینه‌های مختلف تشریح کردند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به فضائل 
بی‌حدّ وحصر بانوی دو عالم در »عبادت و 
خشوع، ایثار و گذشت برای مردم، تاب‌آوری 
در سختی‌ها و مصایب، دفاع شجاعانه از حق 
مظلوم، روشنگری و تبیین حقایق، فهم و عمل 
سیاسی، »خانه‌داری، همسرداری و فرزندپروی«، 
حضور در حوادث مهم تاریخ صدر اسام« و 
دیگر عرصه‌ها، گفتند: زن ایرانی الحمدلله از 
چنین خورشیدی که به فرموده پیامبر)ص(، 
سرور همه زنان عالم در همه دوران تاریخ 
است، الگو و درس می‌گیرد و در جهت اهداف 

او حرکت می‌کند.

شأن والای زنان در اسلام و قرآن
ایشان شأن زنان در اسام را بسیار بالا و والا 
خواندند و افزودند: تعابیر قرآن درباره هویت 
و شخصیت زن، عالی‌ترین و مترقی‌ترین تعابیر 
است. رهبر انقلاب با اشاره به آیات قرآن کریم 
درباره »نقش برابر زن و مرد در حیات و تاریخ بشر 
و امکان برابر رشد زن و مرد در رسیدن به کمالات 
معنوی و عالی‌ترین مقامات«، گفتند: همه این 
نکات با بدفهمی‌های کسانی که دین دارند اما 
دین را نشناخته‌اند و کسانی که از اساس دین را 

قبول ندارند، در تضاد است.
ایشان با تبیین منطق قرآن در زمینه حقوق 
زنان در جامعه تأکید کردند: در اسام در 
فعالیت‌های اجتماعی، کسب و کار، فعالیت 

سیاسی، دستیابی به بیشترِ مناصب حکومتی 
و در عرصه‌های دیگر، زن با مرد حقوق برابری 
دارد و در سلوک معنوی و تلاش و حرکت فردی و 

عمومی، زمینه‌های پیشرفت او باز است.
 

فرهنگ غرب از نظر اسلام مردود است
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به اینکه 
فرهنگ منحط غربی و سرمایه‌داری از نگاه 
اسام کاملاً مردود است، افزودند: در اسام 
برای حفظ شأن زنان و مهار خواهش‌های 
بسیار قوی و خطرناک جنسی، محدودیت‌ها 
و احکامی در »ارتباط زن با مرد، پوشش زن 
و مرد، حجاب زن و تشویق به ازدواج« وجود 
دارد که کاملاً منطبق با طبیعت زن و مصلحت 
و نیازهای حقیقی جامعه است؛ در حالی‌که 
مهار کشش‌های بی‌پایان و مخرب جنسی در 
فرهنگ غربی، مطلقاً مورد توجه نیست. رهبر 
انقاب، زن و مرد را در اسام دو عنصر متعادل 
با مشترکات فراوان و برخی تفاوت‌های ناشی از 
جسم و طبیعت دانستند و گفتند: این »دو عنصر 
مکمل« در اداره جامعه بشری، ادامه نسل بشر، 
پیشرفت تمدن، تأمین نیازهای جامعه و اداره 

زندگی نقش‌آفرین هستند.
ایشان در روند این نقش‌آفرینی حیاتی، تشکیل 
خانواده را از مهم‌ترین کارها برشمردند و افزودند: 
برخلاف فراموشی نهاد خانواده در فرهنگ غلط 
غربی، در اسام برای »زن، مرد و فرزندان« به 
عنوان عناصر شکل‌دهنده خانواده، حقوق 

متقابل و مشخصی دیده شده است.

تبیین شاخص‌های حقوق زنان
رهبر انقاب در بخش دیگری از سخنانشان 
که به حقوق زن اختصاص داشت، »عدالت 
در رفتار اجتماعی و خانوادگی« را اولین حق 
زنان برشمردند و با تأکید بر وظیفه دولت و 
آحاد جامعه در تأمین این حق، گفتند: »حفظ 
امنیت، حرمت و کرامت« نیز از حقوق اصلی 
زنان است و بر خاف سرمایه‌داری غرب که 
کرامت زن را لگدمال می‌کند، اسام بر رعایت 

 دیروز مهم‌ترین مسأله‌های تهران و کشور 
در دستورکار هیأت وزیران بود

اختصاص یک میلیارد و 300 میلیون دلار 
برای توزیع کالابرگ

جلسه هیأت دولت روز گذشته در غیاب 
محمدرضا  ریاست  به  رئیس‌جمهوری، 
عارف معاون اول رئیس‌جمهور برگزار شد؛ 
جلسه‌ای طولانی که موضوعاتی چون تصویب 
لوایح مالی و آموزشی تا آلودگی هوای تهران، 
حمل‌ونقل  کالابرگ،  سوخت،  وضعیت 
عمومی، حوزه آموزش عالی و حتی بازسازی 
ورزشگاه آزادی را دربر گرفت. یک دستورکار 
مهم جلسه دیروز هیأت وزیران، بررسی 
لوایح مهم و اصاح آیین‌نامه‌هایی بود 
که با ایراد هیأت تطبیق مقررات و قوانین 
مجلس شورای اسامی مواجه شدند. به 
همین منظور، در ابتدای جلسه دیروز لایحه 
تغذیه رایگان در مدارس ابتدایی و همچنین 
آیین‌نامه اجرایی برگزاری انتخابات شوراهای 
اسامی شهر و روستا بررسی و اصلاح شد تا 

مسیر اجرای آنها هموار شود.
لایحه دوفوریتی »الحاق موادی به قانون 
تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت« نیز 
بررسی شد که طی آن، به دلیل گستردگی 
آثار و تغییرات مورد نیاز اقتصاد ایران در 
حوزه مالی، اعضای هیأت وزیران تصمیم 
گرفتند کمیته‌ای برای جمع‌آوری نظرهای 
وزارتخانه‌ها و دیگر بخش‌های مرتبط تشکیل 
و جمع‌بندی نهایی پس از این بحث‌ها برای 

ارائه به مجلس آماده شود.
در ادامه، آیین‌نامه ممنوعیت تأسیس و 
ارتقای هرگونه مؤسسه آموزش عالی جدید 
)بجز مؤسسات آموزش عالی آزاد( برای دو 

سال تصویب شد. 
بر اساس این آیین‌نامه، وزارتخانه‌های 
فناوری  و  تحقیقات  علوم،  و  بهداشت 
مسئولیت نظارت بر حسن اجرای آن را 
برعهده خواهند داشت. این تصمیم با هدف 
کنترل افزایش بی‌رویه مراکز آموزش عالی و 
ارتقای کیفیت آموزشی اتخاذ شد. همچنین 
اصلاحیه‌هایی درباره نحوه رسیدگی به 
شکایت دستگاه‌های اجرایی از رسانه‌ها و 
اصلاح اساسنامه شرکت‌های تعاونی توسعه 

و عمران روستایی نیز تصویب شد.
پس از پایان نشست هیأت وزیران، جمعی از 
وزرا و اعضای دولت همچون وزرای بهداشت و 
علوم، معاون اجرایی رئیس‌جمهوری، وزرای 

نفت و جهاد کشاورزی، استاندار تهران و 
رئیس سازمان اداری و استخدامی در حیاط 
دولت در جمع خبرنگاران حاضر شدند و به 

پرسش‌های آنان پاسخ دادند.
درمجموع جلسه هیأت وزیران که با ریاست 
معاون اول رئیس‌جمهور برگزار شد، تصویری 
روشن از اولویت‌های اجرایی کشور که 
دولت دنبال می‌کند، یعنی از آلودگی هوا تا 
سوخت، از کالابرگ تا حمل‌ونقل عمومی، 
از آموزش عالی تا ورزشگاه آزادی ارائه داد. 
مجموعه اظهارات وزرا پس از این جلسه هم 
نشان می‌دهد دولت قصد دارد هم‌زمان 
چند محور کلیدی را پیش ببرد؛ محورهایی 
که هر کدام تأثیر مستقیم بر زندگی روزمره 
مردم دارند و اجرای مؤثر آنها نیازمند بودجه، 

هماهنگی و عزم مدیریتی است.

پاک نژاد: بنزین 5هزار تومانی برای 
خودروهای دولتی

وزیر نفت، در ادامه اطلاع رسانی‌ها و شفاف 
سازی‌های دولت درباره سیاست‌گذاری 
جدید بنزینی، گفت که »در این طرح جدید، 
سهمیه ۶۰ لیتری خودروها همچنان با نرخ 
1500 تومان و سهمیه ۱۰۰ لیتری با نرخ 3 هزار 
تومان عرضه می‌شود و این نرخ‌ها برای این 
سهمیه‌ها هیچ تغییری نکرده است و آنچه 
تغییر کرده، فقط مربوط به قیمت کارت 
سوخت جایگاه‌ها موسوم به کارت اضطراری 
است که به متقاضیان استفاده از این کارت، 

بنزین 5هزار تومانی فروخته می‌شود.«
محسن پاک‌نژاد ادامه داد: »تاکنون ۴۲ تا 
جایگاه‌ها  در  سوخت‌گیری‌ها  درصد   ۴۳
با کارت‌های جایگاه‌ها بوده است که این 
مسأله استفاده از کارت شخصی را کم‌اهمیت 
کرده بود؛ موضوعی که دولت اکنون قصد 

اصاح آن را دارد.«
وی درباره سهمیه سوخت خودروهای نو و تازه 
شماره‌گذاری شده، تأکید کرد: »خودروهای 
صفر کیلومتر که اولین‌بار شماره‌گذاری 
می‌شوند، سهمیه ۶۰ و ۱۰۰ لیتر را نخواهند 
داشت. اما تغییر پلاک یا انتقال مالکیت 
خودروهای کارکرده باعث قطع سهمیه 
نمی‌شود.« وزیر نفت افزود: »بخشی از 
هزینه افزایش قیمت بنزین با استفاده 
از کارت جایگاه‌ها متوجه خود دولت هم 
خواهد بود، زیرا براساس این طرح جدید، 
خودروهای دولتی دیگر سهمیه بنزین ندارند 
و باید از بنزین 5هزار تومانی استفاده کنند.« 
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پاک‌نژاد تأکید کرد: »این طرح نه کاهش 
شدید مصرف را تضمین می‌کند و نه کاهش 
واردات را اما شروعی برای اصاح فرآیند 
سوخت‌گیری است، با اینکه میزان تورم 
ناشی از طرح نیز 2دهم درصد پیش‌بینی 

شده است.«

 سیمایی صراف: پیام نور منحل 
نمی‌شود 

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری درباره 
ر  د ر  ذ آ  ۱ ۶  ، نشجو ا د ز  و ر ی  مه‌ها نا بر
دانشگاه‌های سراسر کشور گفت: »در این 
روز وزرا و استانداران در دانشگاه‌ها حاضر 
خواهند شد و رئیس‌جمهوری نیز سخنرانی 
خواهد داشت.« حسین سیمایی صراف 
درباره اظهارات اخیر رئیس‌جمهوری درباره 
دانشگاه پیام نور، بیان کرد: »تأکید بر 
بازگشت این دانشگاه به مأموریت ذاتی 
خودش است و انحال و ادغام مطرح 

نیست.«

 نوری قزلجه: ادامه مقابله با 
گران‌فروشی

غلامرضا نوری قزلجه، وزیر جهاد کشاورزی 
درباره وضعیت کالاهای اساسی گفت که 
»مقابله با گران‌فروشی با همکاری وزارت 
صمت و سازمان تعزیرات ادامه دارد.« وی 
مهم‌ترین عامل ثبات بازار را »افزایش تولید 
و وفور عرضه« دانست و اعام کرد: »قیمت 
غ اصاح و متعادل شده و کمبودی  مر

وجود ندارد.«

 رفیع زاده: آغاز جذب ۵۰۰ مدیر جوان
رئیس سازمان اداری و استخدامی از آغاز 
ثبت‌نام طرح جذب ۵۰۰ مدیر جوان خبر 
داد. علاءالدین رفیع‌زاده گفت: »آگهی این 
طرح ۱۵ آذر منتشر می‌شود و ثبت‌نام از ۲۲ 
آذر آغاز خواهد شد. منتخبین این طرح 
طی ۱۸ ماه آموزش و راهبری خواهند دید 
تا برای مدیریت اجرایی آماده شوند.« او از 
نهایی شدن اصلاح ساختار کلان یکی دیگر 
از وزارتخانه‌ها در شورای عالی اداری خبر داد.

 معتمدیان: آلاینده‌های متحرک منشأ 
59 درصد آلودگی تهران

استاندار تهران هم با اشاره به اینکه ۵۹ 
درصد آلودگی هوای پایتخت ناشی از 
آلاینده‌های متحرک است، گفت: »سال 
گذشته ۳۵۰ هزار خودرو اسقاط شده و 
برنامه برقی‌سازی ۲۰ هزار موتورسیکلت 
در تهران با بسته تشویقی که دولت در 
نظر گرفته است، در دستور کار است.« 
محمدصادق معتمدیان، توضیح داد که 
»در سال گذشته ۲۲۰ هزار خودرو جدید در 
تهران پلاک شد، اما فقط ۳۷ هزار خودرو 
فرسوده از چرخه خارج شده است.« به 
گفته استاندار تهران، این آمار بیانگر یک 
»تفاوت فاحش« و نشانه لزوم افزایش جدی 

اسقاط خودروهای فرسوده است.

معاون اول رئیس‌جمهور:

 در آستانه جهش 
در علم و فناوری هستیم

معاون اول رئیس‌جمهور تأکید کرد: »مردم هنوز 
پیشرفت‌های علمی و فناوری را در کشور حس 
نکردند و باید به سمتی برویم که مردم بهره این 

دستاوردها را در زندگی و سفره خود ببینند.«
به گزارش ایرنا، محمدرضا عارف در نشست هیأت 
امنای مشترک پارک فناوری پردیس و پارک فناوری 
سامت پردیس، با بیان اینکه »در هر زمانی که 
در پارک فناوری پردیس حضور می‌یابم، نشاط 
جوانان برجسته و با انگیزه را مشاهده می‌کنم که 
نگاه به داخل کشور و ساختن ایران دارند«، بیان 
کرد: »تصمیم به ایجاد پارک علم و فناوری پردیس 
دردهه 80 اقدامی درست بود که با هدف ایجاد 
یک پارک الگو و نمونه اتخاذ شد، اما امروز مسأله 
مهم، اقدامات راهبردی است که در پارک‌های علم 
و فناوری صورت می‌گیرد که بسیاری بخش‌ها قادر 
به انجام آن نیستند.« وی تأکید کرد: »به برکت 
نگاه نظام و به ویژه مقام معظم رهبری اولویت‌های 
توسعه علم و فناوری در کشور رشد چشمگیری داشته 
است و دستاوردهای علمی و فناوری امروز مرهون و 
مدیون نگاه رهبر معظم انقلاب اسامی است. اگر 
حمایت‌ها و پشتیبانی‌های مقام معظم رهبری از 
توسعه علم و فناوری در کشور نبود، نمی‌توانستیم 
در فناوری‌های پیشرفته و نوظهور در جهان ادعایی 
کنیم.« عارف با تأکید بر اینکه »امروز در آستانه یک 
جهش در علم و فناوری هستیم«، تصریح کرد: »باید 
رفتار، حرکت و برنامه‌ریزی در بخش علم و فناوری 
هدفدار و با توجه به فرصت‌های کم و منابع محدود 
باشد، چرا که بر این باوریم ایران باید در منطقه 
جایگاه اول و تأثیرگذار در دنیا در حوزه فناوری‌ها 
داشته باشد که باید با جهش علمی هدفدار، رو به 

جلو حرکت کنیم.«

 

نجات جان 4 بیمار با اهدای اعضای 
بدن دختر اسماعیل سقاب

کارشناس مسئول تخصیص عضو از بیمار مرگ مغزی 
که در اداره پیوند معاونت درمان وزارت بهداشت 
فعال است، اعلام کرد: »اعضای بدن مرحومه حسنا 
سقاب اصفهانی فرزند معاون رئیس جمهور، بعد 
از تأیید مرگ مغزی و رضایت اولیای او به 4 بیمار 
نیازمند عضو، پیوند زده شد.« به گزارش ایرنا، راضیه 
حنطوش‌زاده افزود: »اعضای بدن این »جان آفرین 
کوچک« شامل کلیه‌ها، پانکراس، کبد و ریه‌ها به 
۴ بیمار نیازمند عضو اهدا شد و جان چند انسان 
نیازمند را نجات داد.« به گفته این کارشناس، »همه 
این اعضا در بیمارستان‌های مسیح دانشوری، امام 
خمینی)ره( و مرکز طبی کودکان به بیماران نیازمند 

عضو، پیوند زده شد.«
یکشنبه گذشته خودروی »تارا« که حامل همسر، سه 
فرزند و پدر همسر آقای اسماعیل سقاب اصفهانی 
بود، در شهرستان ایوانکی به شدت با یک کامیون 
تصادف کرد. همسر 34 ساله اسماعیل سقاب در 
دم جان باخت و حسنا سقاب اصفهانی 14 ساله که 
فرزند بزرگ خانواده بود، پس از انتقال به بیمارستان 
دچار ضایعه مرگ مغزی شد که با رضایت پدر، 

اعضای پیکر وی به بیماران نیازمند اهدا شد.

 

 آغاز پیش ثبت‌نام 
انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس 

ستاد انتخابات کشور از متقاضیان داوطلبی در 
انتخابات میان‌دوره‌ای دوازدهمین دوره مجلس 
شورای اسلامی خواست از ۱۳ دی و برای 4 روز پیش 
ثبت‌نام خود را انجام دهند. به گزارش ایرنا، در 
این اطلاعیه آمده است: »برابر قانون، انتخابات 
میان‌دوره‌ای دوازدهمین دوره مجلس در پنج حوزه 
انتخابیه »تبریز، آذرشهر و اسکو«، »بندرانزلی«، 
»بستان آباد«، »نقده و اشنویه« و »بندرعباس«، 
همزمان با انتخابات شوراها برگزار می‌شود. 
متقاضیان داوطلبی می‌بایست از شنبه 13 دی ماه 
تا سه‌شنبه 16 دی ماه، هر روز از ساعت 8 صبح تا 
16 عصر، از طریق پنجره واحد وزارت کشور به آدرس 
keshvar.moi.ir درخواست خود )پیش ثبت‌نام( 

را ثبت کنند.«

اخبار

سیاسی2
پنجشنبه   13  آذر 1404  شماره 8902

رهبری

 ضرورت حمایت از اقشار کم‌درآمد
معاون اجرایی رئیس‌جمهور، از جمله اعضای دولت بود که پس از نشست 
هیأت وزیران در جمع خبرنگاران حاضر شد. محمدجعفر قائم‌پناه در واکنش به 
شایعاتی مبنی بر وجود اختلاف‌نظر درباره مبلغ هر فقره کالابرگ )بین ۵۰۰ تا ۶۰۰ 
هزار تومان( میان بخش‌های تصمیم‌گیری، با اعام اینکه »این فرآیند به نتیجه 
رسیده است، اما اجرای آن به تأمین منابع بستگی دارد«، گفت: »از ابتدای دولت 
تاکنون یک میلیارد و 100 میلیون دلار برای تأمین کالابرگ پرداخت شده است و با 
اجرای مرحله جدید، این رقم به یک میلیارد و 300 میلیون دلار می‌رسد که کمک 
قابل‌توجهی برای اقشار آسیب‌پذیر خواهد بود.« وی تأکید کرد: »رئیس‌جمهوری 
بارها بر ضرورت حمایت بیشتر از اقشار کم‌درآمد تأکید کرده‌اند.« سرپرست نهاد 
ریاست جمهوری با اشاره به اینکه »از اسفند سال گذشته تاکنون چهار مرحله 
کالابرگ شارژ شده است«، افزود: »این اقدام گامی برای کاهش تورم و حمایت 
از اقشار آسیب‌پذیر است. در مورد جزئیات مبلغ به نظر می‌رسد همان ۶۰۰ هزار 
تومان باشد، اما تخصیص نهایی بستگی به تأمین منابع دارد، به هر میزان که 
منابع موجود باشد، مطابق تأکید رئیس‌جمهوری، همان مقدار باید به عنوان 
کالابرگ به مردم پرداخت شود.« قائم‌پناه درباره اینکه طرح جدیدی در رابطه با 
پرداخت کالابرگ مطرح شده که قرار است در مجلس بررسی و احتمالاً تصویب 
شود، گفت: »مجلس کلیات را تصویب می‌کند و در جزئیات، مسئولیت اجرا با 
دولت است، بنابراین اینکه چه زمانی کالابرگ داده شود، مبلغ آن چقدر باشد یا 
اینکه نحوه اجرای آن چگونه باشد، در حوزه اختیارات دولت است.« وی اضافه 
کرد: »بعید می‌دانم مجلس شورای اسامی وارد این میزان از جزئیات شود، اما 
اگر مجلس طرحی ارائه کند، دولت هم نظر کارشناسی خود را اعام و در صورت 
تبدیل شدن طرح به قانون، دولت آن را اجرا خواهد کرد.« قائم‌پناه در پاسخ به 
سؤالی درباره اینکه کارشناسان همچنین می‌گویند تهران در کوتاه‌مدت به 7 تا 
8 هزار دستگاه اتوبوس نیاز دارد که با یک و نیم میلیارد دلار می‌توان تهیه کرد، 
گفت: »دولت به دنبال واردات واگن برای خطوط مترو در شهرهای مختلف است 
تا ظرفیت حمل‌ونقل عمومی افزایش یابد. رئیس‌جمهوری این پروژه را شخصاً با 
جدیت پیگیری می‌کنند.« معاون اجرایی رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه »مطابق 
بررسی‌های کارشناسی منشأ اصلی آلودگی هوا در کلانشهرهایی چون تهران، 
خودروها و موتورسیکلت‌های فرسوده‌اند«، افزود: »در تهران هنوز بخش زیادی از 
خودروها و موتورسیکلت‌های اسقاطی از رده خارج نشده‌اند و در کنار آن، شهرداری 
هم هنوز منابع کافی به حمل‌ونقل عمومی اختصاص نداده است.« به گفته 
این عضو دولت، موضوع آلودگی هوای تهران در جلسه هیأت وزیران »به‌صورت 
جدی« مطرح شده و گزارش کاملی هم از سوی استاندار تهران ارائه شده است. 
قائم‌پناه گفت: »بنا به طراحی انجام شده برای مقابله با آلودگی هوا، در مرحله 
اول و به‌صورت پایلوت باید 20 هزار دستگاه موتورسیکلت برقی در تهران عرضه 
‌شود تا بخشی از آلودگی کاهش یابد.« معاون اجرایی رئیس‌جمهور تأکید کرد: 
»شایعات مربوط به مازوت‌سوزی یا گازوئیل با سولفور بالا واقعیت ندارد، علت 

اساسی وارونگی دماست که پدیده‌ای دیرینه است.«

ـــرش بـ


